



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 13日,阴有雷阵雨,西南风3~4级转4~5级,雷雨时阵风7~8级,27~32℃ / 14日,阴有雷阵雨转多云,西南风3~4级,26~34℃ / 15日,阴有中雨转小雨,南风2~3级,25~32℃ /

身边的政务服务如何? 请你“好差评”

淄博8月底前建立政务服务基本评价体系

记者 刘文思 报道

晨报淄博8月12日讯 今天,《淄博市建立政务服务“好差评”制度工作方案》(下称《方案》)公布,将实现现场服务“一次一评”、网上服务“一事一评”、社会各界“综合点评”与政府部门“监督查评”。8月底前,依托市级自建“好差评”系统平台,建立覆盖市、区(县)、镇(街道)、村(社区)四级基本评价体系。

《方案》明确,2020年底前,依托省一体化在线政务服务平台,持续完善政务服务“好差评”管理体系,全面建立具有淄博特色的全市政务服务“好差评”制

度和一体化政务服务平台“好差评”管理体系;加快线上线下全面融合,实现政务服务事项、评价对象、服务渠道全覆盖,做到每个办事企业和群众都能自愿、自主、真实参与评价,每个依申请政务服务事项均可评价,每个政务服务机构、平台和工作人员都接受评价;好评得到加强,差评及时得到整改,形成企业和群众积极参与、社会各界广泛评价、政府部门及时改进的良性互动,持续优化营商环境,提升政务服务质量。

《方案》要求,在系统对接全部完成后,旧系统评价数据

备份保存,新系统评价数据全部上传省和国家一体化政务服务平台。在具体时间上,2020年8月底前,依托市级自建“好差评”系统平台,建立覆盖市、区(县)、镇(街道)、村(社区)四级基本评价体系。9月底前,积极对接省级政务服务“好差评”系统平台,上传部分或大部分评价数据。12月底前,按国务院要求和省工作部署,全面建成市、区(县)、镇(街道)、村(社区)四级“好差评”评价线上线下全覆盖、政务服务事项全覆盖、评价对象全覆盖、评价数据实时全量上报的“好差评”

工作体系。

在评价标准上,在按照国务院办公厅政务服务“好差评”统一事项标准要求,加快各级各部门“6+1”类依申请事项标准化梳理工作。8月底前,将“6+1”类依申请事项完成市级标准化梳理,并反馈到相应主管部门进行事项管理系统要素信息标准化修改;延伸完成区县事项标准化梳理工作,并完成修改。

届时,将实现现场服务“一次一评”、网上服务“一事一评”、社会各界“综合点评”与政府部门“监督查评”。各级各部门要建立差评核实、督促整改和反馈

机制。收到12345政务服务热线反馈的差评和投诉后,按照“谁办理、谁负责”的原则,由承办单位第一时间安排专人回访核实。对情况清楚、诉求合理的,立行立改。此外,健全政务服务奖惩机制。将政务服务“好差评”情况纳入市直部门单位绩效考核。各级各部门要定期将政务服务情况、企业群众评价、差评处理结果向社会公开,广泛接受社会评价和监督。对造成不良影响的案例,要进行内部通报,必要时进行媒体曝光,推动形成愿评、敢评、评了管用的社会共识。

淄博上线农民工公益招聘平台 近万人通过平台实现就业

记者 刘文思 通讯员 丁鹏 马婧 报道

晨报淄博8月12日讯 劳务市场从线下搬到线上了!记者今天从淄博市人社局获悉,今年6月21日,全国首个农民工公益招聘平台“鲁班用工”在淄博市正式上线,截至目前,近万人通过平台实现就业。

今年受新冠肺炎疫情的影响,各类劳务市场关闭,用人单位数量减少,农民工就业面临巨大困难和挑战。对此,淄博市人社部门坚持有解思维,引进由山东中芯网络科技有限公司与光域时代(深圳)网络科技有限公司共同研发的“鲁班用工”农民工公益招聘平台,今年6月21日,“鲁班用工”平台在淄博市正式上线。

赵先生是“鲁班用工”平台的受益者。他是一名水电安装工,通过“鲁班用工”平台,他成功入职山东起凤建工股份有限公司,月薪200多元。

平台上线运行近2个月以来,为企业和农民工架起了沟通“云”桥梁,受到了企业和农民工的青睐。截至目前,平台注册人数达3.5万,发布招聘信息2万余条,近1万人通过平台实现就业。

“鲁班用工”平台不仅发布用工渠道,更多地关注和保障着农民工的切身利益。例如,平台与平安保险合作,免费为农民工赠送意外伤害保险,最高可享受5万元的保险理赔。目前还达成了首笔为企业垫付农民工工资协议,预计垫付资金80万元。平台还专门成立了“中芯慈善基金会”,募集慈善基金,对平台用户中因伤失去劳动能力的农民工失学子女进行帮扶,直至其大学毕业。

《山河履梦》作者一飞做客作家说书。



读者有序排队请一飞签名。

不放弃远方的珠峰 也不错过身边的西流泉

一本《山河履梦》带你领略登山魅力



文/图 记者 李波

“我们要有能做自己的自由和敢做自己的胆量。”8月9日,著名山友一飞引用了林语堂先生的这句话,作为自己作家说书的开场白。奔波11000余公里,历时近一个月,《山河履梦》的作者一飞,刚刚从青藏高原回到淄博,在醉氧状态中,做客作家说书活动现场。

作为一个写字谋生的媒体人,一飞先生出版了第一本书《飞雪寻踪》,在登山圈子里引起巨大反响,可以说是非常成功。但一飞却认为这本书非常失败,“读完我的这本书之后,很多山友的家人忽然惊觉,原来登山是这么危险,纷纷反对亲人朋友继续从事这项活动。有很多山友的家人说得非常直接,这个(登山)太危险,咱可不去了。”

“我也开始反思,这是一名记者的缺陷,这的确是如实反映了登山的危险,但似乎少了点什么?”沉寂了两年之后,一

飞又出版了自己的第二本书,他把这本书命名为《谦卑行走》,他反复告诉自己,要保持一颗非常谦卑的心,“要在那些看不见的,又随时可能出现风险面前,永远保持一颗谦卑的心,对待自然,对待户外。”

“西流泉、蝴蝶峪、黑峪、夹山……都写进了我的这本书里面。”一飞不但攀登过玉珠峰、哈巴雪山和四姑娘山三峰,到过珠峰登山大本营,徒步环穿贡嘎雪山、岗仁波齐雪山、梅里雪山、雅拉雪山、白马雪山、喀纳斯“三湖”等,对于身边的风景也没有错过。

“对于登山者来说,来一场说走就走的旅行,听起来很浪漫,但也不要忽视其中的危险。”一飞着重跟大家提到了户外安全问题。

一飞讲了一个案例,曾经有人在泰山上迷了路,然后点了一把火,希望有人能看到烟,从而发现自己。但是点火之后,不光冒烟,还会着火,这下子连直升机都救不了了。“这位老兄连泰山都敢烧,为什么不做一个当天出行的线路分析?”

“水一过了小腹胀,基本你

就站不住。一旦倒了,想爬起来非常困难。”一飞用一句顺口溜,让大家一下子就了解到这个季节最容易遇到的山水,告诫大家不要看到水浅,就往水里走。同时,一飞还介绍了滑坠、疾病、失温等另外几种非常容易遇到的户外危机。

在问答阶段,有一位听众直接问一飞,在他的登山经历中,最危险的一次登山发生在什么地方?

“河北有个小五台山,我去过8次。”在观众的追问下,一飞讲出了一段真实的经历。小五台山是国家登山队的冬季训练基地,他最后一次进入这里的时候,遇到了最凶险的一次危机,从此再也不去小五台山。一飞劝大家也不要去,这里的小气候十分丰富,容易发生危险。不过,现在国家已经把小五台山设为保护区,未经批准不得随便进入。

当天,一位听众告诉记者,这节课自己收获很大,“没想到一飞先生的经历这么传奇,而且他这本书出版的方式也非常独特,竟然用了众筹的方式,‘以产定销’,给我很大的启发,

原来可以这样根据市场的需要来出书。”

记者感觉,这堂作家说书非常有吸引力,听众们听得入迷,一飞结束讲座,大家都说没有听够,请一飞下次继续开讲。

“书香淄博·全民阅读 淄博好书榜”评选活动由中共淄博市委宣传部、淄博市文学艺术界联合会、淄博市社会科学界联合会、淄博市文化和旅游局、淄博市齐文化研究院、山东新华书店集团有限公司淄博分公司和鲁中晨报社共同主办,报名方式多样,读者推荐、作者自荐或团体报送等形式报名均可,请将参评书目和报名表发送至邮箱38112006@qq.com;咨询电话18265876701;座机0533-3585000;微信13011600029,请微信索要报名表。

样书报送地址:淄博市张店区柳泉路280号鲁中晨报1楼读者接待室,邮编:255000



扫描“鲁中晨报”APP二维码,领略一飞演讲的魅力